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Vec: Stanovisko prevádzkovateľa distribučnej sústavy VSD, a.s. k existencii sietí.

LIST NENAHRÁDZA VYJADRENIE K PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCII.

Vážené dámy, vážení páni.

Dostali sme „Žiadosť o vyjadrenie k existencii sietí“ v záujmovej oblasti Ruskov, vo vyznačenom rozsahu
na parcelách 1189/1, 1189/2, 371/1, 1191, 1192, 1180, 1189/4, 1064 a 1189/3.

Upozorňujeme Vás, že v záujmovej oblasti , vyznačenej v zaslaných mapových podkladoch sa nachádza
nadzemné NN vedenie, ktoré si môžete lokalizovať na mieste.
Pri výstavbe musia byť dodržané minimálne vzdialenosti budov a konštrukcií od vedenia do 1 kV podľa
platných noriem STN.
V prípade zemných prác v blízkosti  nadzemného vedenia žiadame,  aby nebola porušená stabilita
podperných bodov a taktiež  aby nebola  porušená uzemňovacia  sústava elektrického vedenia.  Pri
prácach v blízkosti  vedenia  žiadame dodržať  bezpečné vzdialenosti  podľa  platných noriem STN.
Ďalej  Vás upozorňujeme, že môže dôjsť k styku s elektroenergetickými zariadeniami,  ktoré nie sú
v majetku VSD, a.s., prostredníctvom, ktorých sú napájaní odberatelia elektrickej energie. Ich priebehy
neevidujeme.
V prípade stavieb,  na ochranu ktorých sa zavádzajú ochranné pásma podľa osobitných predpisov
žiadame, aby bol  rešpektovaný rozsah ochranného pásma novovzniknutej  stavby voči  existujúcim
častiam regionálnej  distribučnej  sústavy  prevádzkovateľa  VSD, a.s.  V prípade  nedodržania  tejto
požiadavky si bude VSD, a.s. uplatňovať všetky škody a zvýšené náklady, ktoré jej pri výkone povolenej
činnosti vzniknú z titulu, že sa jej stavby a zariadenia dostali  do ochranného pásma novovzniknutej
stavby.
V záujme zachovania spoľahlivého, bezpečného a efektívneho prevádzkovania distribučnej sústavy si
vyhradzujeme právo vyjadriť sa k projektovej dokumentácii plánovanej stavby.
Toto stanovisko neslúži ako doklad k územnému konaniu alebo stavebnému povoleniu resp. ohláseniu
drobnej stavby. Stanovisko pre účely územného alebo stavebného konania bude vydané PDS až na
základe  posúdenia  projektovej  dokumentácie  vypracovanej  v zmysle  platných  predpisov,  noriem
a technických  podmienok  prevádzkovateľa  distribučnej  sústavy.
Vyjadrenie platí šesť mesiacov, pričom aj pred uplynutím tejto lehoty stráca platnosť v prípade zmeny
údajov, na základe ktorých bolo vydané.
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S pozdravom

Monika Dobrowolski Popovičová
technická podpora NN

Prílohy: Mapa záujmovej oblasti
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